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23 Bestim eventuella asymptoter till kurvan e
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4 Kurvorna y = V2x + 3 och y = x begrinsar
tillsammans med x-axeln ett omrade. Bestim ett
exakt virde pd omradets area.

(NP MaD vt 1997)
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55 Vilka integraler beskriver arean av det skuggade
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'Intervallet x > 0, Frén en punkt P pd kurvan
"as linjer mot x-axeln och y-axeln sd att en
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27 En undersokning visade att skostorleken hos
vVuxna man var normalférdelad med medelvir-
det p = 42,1 och standardavvikelsen ¢ = 2.4
Berdkna sannolikheten att en slumpvis vald
vuxen man har en skostorlek mellan 40 och 44.
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28 Funktionen F ér primitiv funktion till f. Figuren
nedan visar y = F(x).

Bestim J'f( x) dx.
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29 Det bildas en rotationskropp nir kurvan

;
y = — roterar kring x-axeln i intervallet 0 < x < k.

Bestdm talet k, sd att rotationskroppens volym
blir 1 volymenhet.
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30 En partikels hastighet kan under en tidsperiod
1

(t+3)%
t > 0 dr tiden 1 sekunder frin tidsperiodens

beskrivas med funktionen v(t) = dir

| ok
borjan och s(0) = - 5 l.e. Visa att partikeln inte
kan forflytta sig mer dn . l.e. fran sin utgings-

punkt, oavsett hur linge den ir i rorelse.
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